

“宁波才丰”被列入失联私募名单

办公室人去楼空,还涉及多起民间借贷纠纷

近日,中国基金业协会发布了第十四批失联私募机构公告,在失联私募名单中,一家“宁波才丰股权投资基金管理有限公司”(以下简称“宁波才丰”)在列。这家公司是搬新办公室、换新电话号码被动失联,还是有其他原因主动失联?据记者调查,“宁波才丰”牵涉14起法律诉讼案件、6次失信、4次经营异常,法定代表人已被法院纳入失信被执行人名单。这家私募“失联”,或许投资者及债务关系人要比基金业协会更关心“它”去哪儿了?

“宁波才丰”的办公室人去楼空

日前,宁波证监局在组织辖区私募机构开展2017年度自查工作中,发现“宁波才丰股权投资基金管理有限公司”已人去楼空。其在协会私募基金登记备案系统中预留的固定电话、手机号码、电子邮件等方式均无法取得联系。

宁波市证券投资基金业协会秘书长谢贵忠表示,7月7日,中国基金业协会发布了第十四批失联私募机构公告,“宁波才丰股权投资基金管理有限公司”在列,是何原因失联?目前仍然不清楚。根据相关规定,中国基金业协会发布失联私募机构公告后5个工作日内,私募机构可以来函对公司经营情况及风险情况予以书面说明,逾期则被认定为“失联机构”。被认定为“失联机构”的私募基金管理人,将在官方网站私募基金管理人分类公示栏目中予以公示,同时在私募基金管理人机构诚信信息公示中予以标示。

该公司已牵涉14起法律诉讼案件

监管部门在检查中发现“宁波才丰”人去楼空,按相关规定,这家私募自公告发布后5个工作日后不主动联系基金业协会,将被认定为失联机构。对基金业协会来说,只是失联机构名单中,再增加一员而已。可是,“宁波才丰”真的失联,对其投资者及债务关系人,可能是一件令人寝食难安的事。

据工商信息显示,“宁波才丰”成立日期是2012年7月4日,注册资金1000万元,注册地是宁波高新区翔云路100号科贸中心,法定代表人吴其红,目前仍是存续状态。

自2015年以来,该公司已牵涉14起法律诉讼案件,除了一起劳务合同纠纷外,剩

列入失联名录的私募基金管理人,满三个月未主动联系协会并提供有效证明材料的,协会将注销该私募基金管理人登记。

“我们去过这家公司注册地,公司早已人去楼空,预留的电话也停机了,暂时我们以失联处理。”谢贵忠表示。2015年9月29日,为加强私募基金管理人的自律管理工作,基金业协会发布了建立失联(异常)私募机构公示制度的通知。截至2017年6月23日,中国证券投资基金业协会已将北京厚石投资控股有限公司等160家机构列入失联机构名单,并在协会官方网站(www.amac.org.cn)私募基金管理人分类公示栏目中予以列示。依据协会2016年2月5日发布的《关于进一步规范私募基金管理人登记若干事项的公告》,上述160家机构中,有71家机构已被注销登记;有3家机构已自行申请注销登记。

下的案件几乎都涉及民间借贷纠纷。2016年10月18日,海曙法院判决的申请执行人宋某与“宁波才丰”民间借贷纠纷执行裁定书显示,被执行人“宁波才丰”已经歇业,名下暂无可供执行的财产。法院已将被执行人纳入失信被执行人名单,并对其法定代表人吴其红采取限制高消费、布控等措施。失信信息显示,“宁波才丰”已有6次未履行法院判决。

这家“宁波才丰”被基金业协会公告“失联”,或许投资者及债务关系人比基金业协会更关心其“去哪儿了”?

记者 张寅

甬上各大葡萄园火热开摘

杨梅刚刚落市,眼下的地产葡萄便已“款款而来”。

7月7日,余姚市临山镇的江南葡萄节正式启幕,而果农们也纷纷进入“战斗状态”,沿街吆喝、在自家大院摆出“葡萄席”为来往游客提供试吃;合力在园内铺设了长达2000多米的葡萄绿化观光专用道路;还与周边景点串线,推出一条“江南葡萄沟”特色农业精品路线,把现代农业和观光旅游结合起来,“单是味香园葡萄长廊里就入驻了100多户基地农户,葡萄种植面积达到800亩,游客不仅可

以休闲观光、采摘葡萄,还可以摄影、写生。”一名农户告诉记者。

除了临山镇,“单是余姚,江南葡萄农庄、威海农庄等其他葡萄园也可以摘了。”资深驴友夏磊称,在市内,鄞州区的天官庄园、陈魏葡萄园、翁姚葡萄园,慈溪的新浦葡萄主题公园,象山白玉湾生态农业观光园,宁海欢乐佳田农场,北仑小港的新野、阳光、丁家山葡萄园等也在陆续迎客。

记者 谢舒奕 实习生 叶西西
通讯员 钟磊

95后是怎样一批职场新人?

“慢就业”是他们的职场新趋势 “快适应”让职场前辈为之惊讶

暑假已至,又有一批高校毕业生走出校园,这也意味着职场迎来了第一批95后大学生。已在职场摸爬多年的70后、80后们除了感慨自己青春不再的同时,也意识到自己迫切需要了解这批年轻人,不仅因为创业路上需要他们协助,更希望通过了解他们感知时代的变化。

“慢就业”成为95后职场新趋势

95后毕业生择业时出现了一种新现象——慢就业。小余今年毕业于浙江大学宁波理工学院英语专业,她在逛了几场招聘会后表示:“我看好的工作都要求研究生学历,而且如果想在公司晋升,学历高更有优势。”于是,她选择了在家学习准备考研,而非选择就业。

智联招聘发布的《2017应届毕业生就业力调研报告》显示,今年有近10%的学生毕业后没有急于找工作,出现选择游学、在家陪父母以及继续等待机会自主创业等方式,慢慢考虑人生道路的现象,这个比例创下新高。

小余的同学小郭在一个月前通过投简历的方式进入了一家国企。她告诉记者:“同学中不想马上就业的大多是本地人,不太需要为生计烦恼,因此想要选择自己喜欢的工作。但我能感觉到,其实很大一部分同学是在逃避就业,或者说贪图安逸。”

“快适应”让职场前辈惊讶

一方面,95后放慢了就业的速度,但另一方面,他们适应工作的速度却让前辈们吃惊。

人才咨询网站中智预才网CEO朱诗博说:“这些年轻人不仅仅是互联网的原住民,更是与智能手机、移动互联网一起成长的一代。多元化的信息接收方式使他们面对问题时的选择与判断也更加自如。”

不少本土企业的HR都表示,95后新入职的年轻人使用互联网工具辅助工作的能力令他们汗颜。95后的年轻人不仅是在处理公务时善于使用互联网工具,在创业时也能敏锐地捕捉市场所需要的新业态,并用新模式去实现。

今年从宁波大学船舶学院毕业的叶鑫同学在江北创办了千程旅游策划公司,区别于传统的旅行社,其公司的模式针对于景区,根据每个景区的不同特点策划不同的活动,再把景区活动作为旅游产品卖给团队游客。“我把这种模式称为B2B2C,不仅解决了景区之间同质化竞争的痛点,并且满足了团队游客日趋个性化的需求。”

企业忠诚度更在于“干得爽不爽”

据第一财经的调查,应届毕业生中认为“第一份工作就是试错”的比例高达52%,48.2%的毕业生认为一年一次的跳槽频率很正常。

面对这种情况,不少企业的管理层给95后贴上了“忠诚度低”的标签。而从调查来看,用“忠诚度”去衡量95后,或许根本就是多余的。第一财经的调查数据显示,仅有2.9%的同学认为跳槽是一种没有忠诚度的表现,94.7%的同学则认为跳槽是找到合适工作的一种途径。

数据显示,相比90后,95后认为“工作环境有创造力、有活力”更加重要了,“未来薪酬高”“受到领导肯定”的重要性有所下降。因此,企业所期盼的“忠诚度”不止源于“给的多不多”,更在于“干得爽不爽”。

记者 乐晓立 通讯员 陆克巍

匠心质造·全心服务·放心展会 第十五届中国国家博览会夏季展圆满落幕

昨日为期四天的第十五届中国国际家居博览会夏季展在宁波国际会展中心落下帷幕。

在4天的展期里,共有国内外2万余位家居产业专业采购商、投资商到会采购、洽谈,共计近7万人次观众进场参观和消费,较去年增长8%,四天内实现合同、意向成交和装修、广告等关联产业拉动近20亿元人民币。家博会作为行业发展的风向标、晴雨表,一方面以数据和现象向行业和市场传递着最新消费趋势,另一方面整合市场和品牌

等综合信息向消费者传递着行业动态、流行资讯,更是推动家居行业朝着更加绿色、环保的主流方向发展的推动力。

本届家博会夏季展的成功让不少展商开始期待明年4月份举办的第16届中国国家博览会春季展。据悉,明年家博会春季展已有近50%的展位有了意向客户。第16届家博会春季展定于2018年4月13日至16日在宁波国际会展中心举办,春季展将设展位2800个,分房产、建材、家具、家装、家电、家饰六大展区。邵丽琼/文

中科创新牌灵芝孢子油软胶囊

专注灵芝研究 始于1984年

中科灵芝10项核心专利

- 一种富含灵芝孢子油的中药制剂及制备方法(PTC国际专利) 201108586-7
- 一种中药组合物及其制备方法和应用(ZL 2004 1 0014120.3)
- 一种中药复方制剂及制备方法(ZL 2004 1 0065736.3)
- 一种复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)(ZL 03 1 12703.7)
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法(ZL 99 1 23952.0)
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法(ZL 2009 1 0024957.9)
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法(ZL 03 1 31837.1)
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺(ZL 2006 1 0097229.7)
- 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法(ZL 2006 1 0086075.1)
- 灵芝孢子粉片及制备工艺(ZL 2006 1 0040558.8)



鄞州店: 甬港北路38号鄞州人民医院对面
海曙店: 开明街396号平安大厦11楼1101室

垂询热线: 87010508

垂询热线: 87237118

国食健字G20100316
苏食健广审(文)第2016030117号

南京中科药业出品 不适宜人群: 少年儿童 本品不能代替药物(广告)